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Flam     Luce

[FR] Chez Flam & Luce, nous convoquons le Monde: des matériaux aux couleurs, des dessins aux styles, 
des usages aux tailles, la diversité est la toile de fond d’un langage personnel, exclusif et inspiré d’un 
mélange de matières et de formes. Découvrez maintenant la vision singulière de chaque designer, lors 
d’une performance unique au service de la lumière: une technologie efficace et des matériaux du monde, 
transformés en des pièces d’éclairage Flam & Luce.
Que la lumière soit redécouverte!

[EN] At Flam & Luce we call upon the World: from materials to colours, from designs to styles, from uses 
to sizes, diversity is the backdrop of a specific, unique language, one inspired by a mix of materials and 
shapes. Discover the inimitable vision of each designer, in an exceptional performance at the service of 
light: effective technology and materials from around the world made into Flam & Luce lighting fixtures.
Let light be rediscovered!

[PT] Na Flam & Luce convocamos o Mundo: dos materiais às cores, dos desenhos aos estilos, dos usos aos 
tamanhos, a diversidade é o pano de fundo de uma linguagem própria, exclusiva e inspirada num mix de 
matérias e formas.Descubra agora a singular visão de cada designer, numa performance única ao serviço 
da luz: tecnologia eficaz e materiais do mundo, transformados em peças de iluminação Flam & Luce.
Que a luz seja redescoberta!
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Designers

Nous convoquons le monde
We call upon the world
Convocamos o mundo

[FR] Une vision multifacette, exclusive, contemporaine et solidement ancrée dans la capacité technique 
au service d’une vision créatrice de tendances : telle est l’attitude des designers convoqués par Flam & 
Luce - Luminaires® pour sa nouvelle collection.L’équipe de designers responsable de la nouvelle collection 
exclusive de Flam & Luce allie une forte capacité technique et de design de produit et une approche globale 
de l’Architecture des Environnements, confirmée par la fréquence des principales foires européennes du 
secteur et des carrières internationales solides et reconnues.Les visions uniques et exigeantes de nos 
designers nous apportent des interprétations créatives, où la vivacité et l’innovation deviennent une plus- 
value des produits Flam & Luce. Mélange d’influences, de nouvelles matières et couleurs, les créations 
reflètent l’étendue d’un monde élégant, poétique, contemporain ou minimaliste, artisanal ou urbain où 
différentes disciplines se croisent dans la recherche incessante du nouveau et de l’intemporel.

[EN] A multifaceted vision that is unique, contemporary and solidly anchored in the technical ability to serve 
a trend- creating vision: this is the attitude of the designers summoned by Flam & Luce - Luminaires® for 
its latest collection. The design team responsible for the new, exclusive Flam & Luce collection interweaves 
strong technical expertise and product design with an overarching approach of environment architecture, 
sealed by attendance at the leading European trade fairs for the sector and solid, well-respected international 
careers. Our designers’ remarkable, demanding visions bring us creative interpretations where vibrancy 
and innovation are an added value of Flam & Luce products. Intersecting influences, new materials and 
colours, the creations reflect the vastness of a world that is refined, poetic, contemporary or minimalist, 
artisanal or urban, where a number of knowledge areas are engaged in the relentless search for the new 
and timeless.

[PT] Uma visão multifacetada, exclusiva, contemporânea e solidamente ancorada na capacidade técnica ao 
serviço de uma visão criadora de tendências: esta é a atitude dos designers convocados pela Flam & Luce 
® Luminaire para a sua nova colecção. A equipa de designers responsável pela nova colecção exclusiva da 
Flam & Luce interliga uma forte capacidade técnica e de design de produto, com uma abordagem global de 
Arquitectura de Ambientes, chancelada pela frequência das principais feiras europeias do sector e carreiras 
internacionais sólidas e reconhecidas.Visões singulares e exigentes dos nossos designers trazem-nos 
interpretações criativas, onde a vivacidade e inovação se tornam uma mais-valia dos produtos Flam & Luce. 
Cruzando influências, novas matérias e cores, as criações reflectem a vastidão de um mundo elegante, 
poético, contemporâneo ou minimalista, artesanal ou urbano onde várias disciplinas se cruzam na busca 
incessante pelo novo e intemporal.



Bois 
Wood 
Madeira

[FR] La chaleur organique du bois, 
l’écovégétal, la douceur et le confort du 
toucher, l’harmonie visuelle, la plasticité et la 
légèreté au service de la créativité inépuisable 
des solutions d’éclairage Flam & Luce.

[EN] The organic warmth of wood, plant echo, 
smoothness and gentleness, visual harmony, 
plasticity and lightness at the service of the 
endless creativity of Flam & Luce lighting 
solutions.

[PT] O calor orgânico da madeira, o eco 
vegetal, a suavidade e conforto do toque, 
a harmonia visual, a plasticidade e leveza 
ao serviço da criatividade inesgotável das 
soluções de iluminação Flam & Luce.

LMP COROLLE 

LMP.B1398.FXN-K1MREF.:
PRO./ L.: 38 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 38 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X GU10
MAX 35W
INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

01
+ Couleurs Fil Textil  |  + Textil Cord Colors  / + Cores Fio Têxtil

 + Couleurs Disponibles  |  + Available Colors  |  + Cores Disponíveis
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LMP GUARDA

LMP.B1396REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 150 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

CHIC

L.B1363/K1M-LATREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 59 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & GOLD / NOIR & OR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO
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LMP MILANO 

LMP.B1381.FWG-BSAREF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 170 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WENGÉ & CREAM / WENGE & CREME

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 

ILFATY

L.B1273/F-K1-PCLREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 71 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & GREY MARBLE / NOIR & MARBRE TAUPE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

MILANO

L.B1380.FWG-BSA REF.:
PRO./ L.: 28 CM

HAU./ H.: 57 CM

LAR./ L.: 12 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WENGÉ & CREAM / WENGE & CREME

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

ISALO GM

L.B1264/F-K1-PPTGREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 80 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & TIGER GREY MARBLE / NOIR & 
MARBRE TIGRE GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP SHOOTING 

LMP.B1171.FX-K1MREF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & GREY / NOIR & GRIS

1 X E27
MAX 60W
INCL. 

HELIO

L.B1358/FWG-K1MREF.:
PRO./ L.: 44 CM

HAU./ H.: 80 CM

LAR./ L.: 44 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WENGÉ & BLACK / WENGÉ & NOIR

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 

LMP HELIO 

LMP.B1359/FWG-K1MREF.:
PRO./ L.: 56 CM

HAU./ H.: 151 CM

LAR./ L.: 56 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WENGÉ & BLACK / WENGÉ & NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP FOTOGRAPH 

LMP.B1097.CGREF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 185 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

GREY / GRIS

1 X E27
MAX 40W
N. INCL. 

MOOD

L.B1365/K1M-LAT-G1REF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 47 CM

LAR./ L.: 18 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & GOLD / NOIR & OR - ABJ GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 



BAROC

L.B1377/K1M-YE7REF.:
PRO./ L.: 32 CM

HAU./ H.: 73 CM

LAR./ L.: 32 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & YELLOW / NOIR & JAUNE

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 
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LMP BAROC

LMP.B1378/K1M-YE7REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 160 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & YELLOW / NOIR & JAUNE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

TAIKO GM

L.B1318.K1M-R1REF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 46 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & RED / NOIR & ROUGE

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

TAIKO PM

L.B1317.K1M-YE1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 35 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & YELLOW / NOIR & JAUNE

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 
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EVOLUTION

L.B1383.M/PK1M-BRZREF.:
PRO./ L.: 33 CM

HAU./ H.: 65 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PINK & BRONZE / ROSE & BRONZE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

EQUILIBRIUM

L.B1361/ZREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 59 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CREAM, GREEN & GOLD / CREME, VERT & OR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP COPEN 

LMP.B1291.SP1REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 135 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

CREAM, GREEN, PINK / CREME, VERT, ROSE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP DIDO 

LMP.B1346.FXNE/W1BREF.:
PRO./ L.: 47 CM

HAU./ H.: 130CM

LAR./ L.: 46 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT & WHITE / NAT. & BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP OLGO

LMP.B1261/FNE-VCL-K1MREF.:
PRO./ L.: 120 CM

HAU./ H.: 205 CM

LAR./ L.: 48 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

POMELO  PM

L.B1220.CTREF.:
PRO./ L.: 27 CM

HAU./ H.: 35 CM

LAR./ L.: 27 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT. CORK / LIEGE NAT.

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

POMELO  GM

L.B1221.FWGREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WENGÉ

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

LMP FLIP 

LMP.B1237.FXWGREF.:

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WENGÉ

1 X LED MAX 6W
24 V - 1400LM - 
2700K . DIMM
INCL. 

PRO./ L.: 75 CM

HAU./ H.: 189 CM

LAR./ L.: 40 CM

LMP ALMA 

LMP.B1172.CNE-K1MREF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 176 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT & BLACK / NAT & NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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MAREVA

L.B1348/FXNE-RST REF.:
PRO./ L.: 38 CM

HAU./ H.: 91 CM

LAR./ L.: 38 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT. & RUSTY / NAT. & ROUILLE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LOLLYPOP GM

L.B0649B/CV-SP1REF.:
PRO./ L.: 31 CM

HAU./ H.: 87 CM

LAR./ L.: 31 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PINK & ORANGE / ROSE & BRIQUE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

LOLLYPOP PM

L.B0648B/CV-SP1REF.:
PRO./ L.: 23 CM

HAU./ H.: 53 CM

LAR./ L.: 23 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PINK & ORANGE / ROSE & BRIQUE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO
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POLA MINI

L.B0648REF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 43CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

LMP POLA

LMP.B0650REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 173 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

POLA

L.B0649REF.:
PRO./ L.: 37 CM

HAU./ H.: 73CM

LAR./ L.: 33 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP ELVIS

LMP.B1368.FNEREF.:
PRO./ L.: 140 CM

HAU./ H.: 213 - 205 CM

LAR./ L.: 56 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT.

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BASILE TABLE

DM.B1287/FXGL-W3REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 44 CM

LAR./ L.: 40 CM

MOBILIER / FURNITURE / MOBILIÁRIO

LIGHT GREY & CREAM / GRIS CLAIR & CREME

BASILE

L.B1286/FXGREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 68 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

GREY / GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP MAKO

LMP.B1392.FXN-K1MREF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 216 CM

LAR./ L.: 146 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

GILLIAN PM

L.B1260A/SP1REF.:
PRO./ L.: 24 CM

HAU./ H.: 55 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

COFFEE & OCRE / CAFÉ & OCRE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

GILLIAN GM

L.B1262A/SP1REF.:
PRO./ L.: 31 CM

HAU./ H.: 76 CM

LAR./ L.: 31 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

COFFEE & OCRE / CAFÉ & OCRE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

NEW
NOUVEAU
NOVO
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LMP JENS 

LMP.B1177.FXNE-PAL-CRREF.:
PRO./ L.: 198 CM

HAU./ H.: 228 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT & GREY / NAT & GRIS TAUPE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

JENS

L.B1197.FXG-PBSA-CRREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 74 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

GREY & CREAM / GRIS & CREME

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP KENT 

LMP.B1323REF.:
PRO./ L.: 163 CM

HAU./ H.: 195 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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NEW
NOUVEAU
NOVO

TROPE

L.B1119.FWGREF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WENGÉ

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP JAMA

LMP.B1241.K1MREF.:
PRO./ L.: 220 CM

HAU./ H.: 215 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP LUDO 

LMP.B1390.K1REF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 210 CM

LAR./ L.: 118 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LANTERNE PM

L.B1231.PGR1B/BRZREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLUE & BRONZE / BLEU & BRONZE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LANTERNE GM

L-B1232-W2S-BRZREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 91 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

IVORY & BRONZE / IVOIRE & BRONZE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP FACTORY 

LMP.B1214.FXVW-K1-P35REF.:
PRO./ L.: 150 CM

HAU./ H.: 185 CM

LAR./ L.: 37 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

DOELAN

L.B1325.FWG-BL10REF.:
PRO./ L.: 39 CM

HAU./ H.: 57 CM

LAR./ L.: 39 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WENGÉ & BLUE / WENGÉ & BLEU CANARD

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP DOELAN

LMP.B1326.FWG-R1REF.:
PRO./ L.: 39 CM

HAU./ H.: 150  CM

LAR./ L.: 39 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WENGÉ & RED / WENGÉ & ROUGE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP MALI 

LMP.B1315.CNE-K1REF.:
PRO./ L.: 131 CM

HAU./ H.: 205 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT & BLACK / NAT. & NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

MALI

L.B1313.CNE-K1REF.:
PRO./ L.: 46 CM

HAU./ H.: 74 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT & BLACK / NAT. & NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP OVNI 

LMP.B1151.K1M-W3REF.:
PRO./ L.: 166 CM

HAU./ H.: 195 CM

LAR./ L.: 76 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & CREAM / NOIR & CREME

1 X E27
MAX 40W
N. INCL. 
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LMP SEPIA 

LMP.B1018.FXG-P247REF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 160CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

GREY & ORANGE / GRIS & ORANGE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP DARLING 

LMP.B1372.FNE-BL2REF.:
PRO./ L.: 64 CM

HAU./ H.: 160 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT. & DARK BLUE / NAT. & BLEU NUIT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

S
T

U
D

IO

MODÉLES STANDARD 
COLORIS STANDARD
Consultez-nous pour une personnalisation sur mesure.

STANDARD MODELS 
STANDARD COLORS
Contact us for a tailor-made solution.

MODELOS STANDARD
ACABAMENTOS STANDARD
Consulte-nos para personalização dos modelos.

LMP COROLLE

LMP.B1398.FXN-K1M

LMP GUARDA

LMP.B1396

CHIC
BLACK & GOLD / NOIR & OR

L.B1363/K1M-LAT

MILANO
WENGÉ & CREAM / WENGE 
& CREME

L.B1380.FWG-BSA

HELIO
WENGÉ & BLACK / WENGÉ 
& NOIR

L.B1358/FWG-K1M

LMP MILANO
WENGÉ & CREAM / WENGE 
& CREME

LMP.B1381.FWG-BSA

ISALO GM
BLACK & GREY / NOIR & 
MARBRE TAUPE

L.B1264/F-K1-PCL

ISALO GM
GREY & WHITE MARBLE / 
GRIS & MARBRE BLANC

L.B1264/FXG-PESZ

ISALO GM
BLACK & TIGER GREY / NOIR 
& MARBRE TIGRE GRIS

L.B1264/F-K1-PPTG

ILFATY
BLACK & GREY MARBLE / 
NOIR & MARBRE TAUPE

L.B1273/F-K1-PCL

ILFATY
BLACK & GREY / NOIR & 
MARBRE GRIS RUIVINA

L.B1273/F-K1-PRUV

LMP FOTOGRAPH
NATUR.

LMP.B1097.CNE

LMP FOTOGRAPH
GREY / GRIS

LMP.B1097.CG

LMP SHOOTING
NAT

LMP.B1171.FNE-VCL

LMP SHOOTING
GREY / GRIS

LMP.B1171.FXG

LMP SHOOTING
BLACK & GREY / NOIR 
& GRIS

LMP.B1171.FX-K1M

LMP HELIO
WENGÉ & BLACK / WENGÉ 
& NOIR

LMP.B1359/FWG-K1M

MOOD
BLACK & GOLD / NOIR & 
OR - ABJ GRIS

L.B1365/K1M-LAT-G1

LMP BAROC
BLACK & BLUE / NOIR & 
BLEU CANARD

LMP.B1378/K1M-BL10

LMP BAROC
BLACK & YELLOW / NOIR 
& JAUNE

LMP.B1378/K1M-YE7

BAROC
BLACK & BLUE / NOIR & 
BLEU CANARD

L.B1377/K1M-BL10

BAROC
BLACK & YELLOW / NOIR 
& JAUNE

L.B1377/K1M-YE7

TAIKO PM
BLACK & BLUE / NOIR 
& BLEU

L.B1317.K1M-BL1

TAIKO PM
BLACK & RED / NOIR & 
ROUGE

L.B1317.K1M-R1

TAIKO PM
BLACK & GREEN / NOIR & 
VERT ANIS

L.B1317.K1M-GR1

TAIKO GM
BLACK & RED / NOIR & 
ROUGE

L.B1317.K1M-R1

TAIKO GM
BLACK & BLUE / NOIR 
& BLEU

L.B1318.K1M-BL1

TAIKO GM
BLACK & YELLOW / NOIR 
& JAUNE

L.B1318.K1M-YE1

TAIKO PM
BLACK & YELLOW / NOIR 
& JAUNE

L.B1317.K1M-YE1

TAIKO GM
BLACK & GREEN / NOIR & 
VERT ANIS

L.B1318.K1M-GR1

LMP DIDO
NAT & RED / NAT. & ROUG

LMP.B1346.FXNE/R1B

LMP DIDO
NAT & WHITE / NAT. & 
BLANC

LMP.B1346.FXNE/W1B

BLACK & BRONZE / NOIR 
& BRONZE

EVOLUTION  

L.B1383.M/K1M-BRZ

EVOLUTION  

L.B1383.M/PK1M-BRZ

PINK & BRONZE / ROSE & 
BRONZE

CREAM & BRONZE / CREME 
& BRONZE

EVOLUTION  

L.B1383.M/W2M-BRZ

LMP COPEN
CREAM, GREEN, PINK / 
CREME, VERT, ROSE

LMP.B1291.SP1

CREAM, GREEN & GOLD / 
CREME, VERT & OR

EQUILIBRIUM

L.B1361/Z

.10 .12 .14

.16

.16 .17 .18

.18 .19

.19 .20 .21

.13 .15

.15



LMP SEPIA
NAT

LMP.B1018.FXN

LMP SEPIA
GREY  & ORANGE / GRIS & 
ORANGE

LMP.B1018.FWG-P247

POMELO  GM

L.B1221.CT

NAT. CORK / LIEGE NAT.NAT. CORK / LIEGE NAT.

POMELO  PM

L.B1220.CT

POMELO  GM

L.B1221.FWG

WENGÉWENGÉ

POMELO  PM

L.B1220.FWG

POMELO  PM

L.B1220.CT1

BLACK CORK / LIEGE NOIR BLACK CORK / LIEGE NOIR

POMELO  GM

L.B1221.CT1

LANTERNE GM
MATT RED & GREY / ROUGE  
MAT  & GRIS

L.B1232.R3M/G3M

LANTERNE GM
BLUE & BRONZE / BLEU & 
BRONZE

L.B1232.PGR1B/BRZ

LANTERNE GM
IVORY & BRONZE / IVOIRE 
& BRONZE

L.B1232.W2S/BRZ

LANTERNE GM
BLUE & GREY / BLEU & GRIS

L.B1232.PGR1B/G3M

LANTERNE GM
MATT BLACK / NOIR MAT

L.B1232.K1M

LANTERNE PM
BLUE & BRONZE / BLEU & 
BRONZE

L.B1231.PGR1B/BRZ

LANTERNE PM
MATT BLACK / NOIR MAT

L.B1231.K1M

LANTERNE PM
IVORY & BRONZE / IVOIRE 
& BRONZE

L.B1231.W2S/BRZ

LANTERNE PM
IVORY & GREY / IVOIRE 
& GRIS

L.B1231.W2S/G3M

LMP ALMA
GRIS & WHITE / GRIS & 
BLANC

LMP.B1172.FXG-W1B

LMP ALMA
NAT & BLACK / NAT & NOIR

LMP.B1172.CNE-K1M

LMP FACTORY
GREY & CHOCO / GRIS 
LIGHT & CHOCO

LMP.B1214.FXGL-BW1

LMP FACTORY
GREY & BLACK / GRIS 
LIGHT & NOIR

LMP.B1214.FXGL-K1

LMP FLIP
GREY / GRIS

LMP.B1237.CG

LMP FLIP
WENGÉ

LMP.B1237.FXWG

LMP JAMA PRETO
BLACK / NOIR

LMP.B1241.K1M

LMP JAMA
LIGHT GREY / GRIS LIGHT

LMP.B1241.FXGL

BASILE TABLE
GRIS BLANC / GREY WHITE

DM.B1287/FXGL-W3

BASILE TABLE
GRIS NOIR / GREY BLACK

DM.B1287/FXG-K1

TROPE WENGÉ

L.B1119.FWG

TROPE NAT

L.B1119.FXN

LMP FACTORY
 BLACK / NOIR 

LMP.B1214.FXVW-K1-P35

LMP OVNI
GREY & CREAM / GRIS, 
CREME & OR

LMP.B1151.FXG-W3

LMP OVNI
NAT, BLACK & GOLD / NAT,  
NOIR & OR

LMP.B1151.VC-K1

LMP OVNI
NAT & CREAM / NAT, 
CREME & OR

LMP.B1151.VC-W3

LMP OVNI
GREY & BLACK / GRIS, 
NOIR & OR

LMP.B1151.FXG-K1 LMP.B1151.K1M-W3

LMP OVNI
 BLACK & CREAM / NOIR 
& CREME

JENS
GREY & CREAM / GRIS & 
CREME

L.B1197.FXG-PBSA-CR

JENS
NAT & GREY / NAT & GRIS

L.B1197.FXNE-PAL-CR

LMP JENS
GREY & GREY / GRIS & GRIS 
TAUPE

LMP.B1177.FXG-PAL-CR

LMP JENS
NAT & GREY / NAT & GRIS 
TAUPE

LMP.B1177.FXNE-PAL-CR

LMP OLGO
BLACK / NOIR

LMP.B1261/FNE-VCL-K1M

LMP POLA
NAT

LMP.B0650

POLA
NAT

L.B0649

POLA MINI
NAT

L.B0648

LOLLYPOP GM
PINK & ORANGE / ROSE 
& BRIQUE

L.B0649B/CV-SP1

MAREVA
NAT. & RUSTY / NAT. & 
ROUILLE

L.B1348/FXNE-RST

LOLLYPOP PM
PINK & ORANGE / ROSE 
& BRIQUE

L.B0648B/CV-SP1

LMP ELVIS
NAT.

LMP.B1368.FNE

BASILE
GREY / GRIS

L.B1286/FXG

LMP MAKO

LMP.B1392.FXN-K1M

GILLIAN PM
COFFEE & OCRE / CAFÉ 
& OCRE

L.B1260A/SP1

GILLIAN GM
COFFEE & OCRE / CAFÉ 
& OCRE

L.B1262A/SP1

LMP KENT
NAT.

LMP.B1323

LMP LUDO
BLACK / NOIR

LMP.B1390.K1

LMP LUDO
NAT.

LMP.B1390.FXN

LMP MALI
NAT & BLACK / NAT. & NOIR

LMP.B1315.CNE-K1

MALI
NAT & BLACK / NAT. & NOIR

L.B1313.CNE-K1

LMP DARLING
NAT. & DARK BLUE / NAT. & 
BLEU NUIT

LMP.B1372.FNE-BL2

.22 .23

.24 .25

.25 .26 .27

.28 .30

.30 .31 .32

.33

.33 .34 .35

.36

.23

.29

.32
LMP DOELAN
WENGÉ & RED / WENGÉ 
& ROUGE

LMP.B1326.FWG-R1

LMP DOELAN
WENGÉ & RED / WENGÉ 
& ROUGE

L.B1325.FWG-BL10



Cerámique
Ceramic
Cerâmica

[FR] Un matériau aux possibilités illimitées, 
revu par le regard contemporain et épuré 
des designers au service de la di usion de la 
lumière. Une palette de couleurs que vous 
pouvez choisir, au service de toutes les 
ambiances, nuances et styles.

[EN] A material of unlimited possibilities, 
revisited through the contemporary and clear 
eyes of designers working for the di usion of 
light. A palette of colours to choose from, at 
the service of every environment, nuance and 
style.

[PT] Um material de possibilidades ilimitadas, 
revisitado pelo olhar a e depurado dos 
designers ao serviço da difusão da luz. Uma 
paleta de cores que pode escolher, ao serviço 
de todos os ambientes, cambiantes e estilos.

DARWIN

L.C0423/GR3BREF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 56 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

CALDAS GREEN / VERT PROFOND

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

02
S

T
U

D
IO

+ Couleurs Fil Textil  |  + Textil Cord Colors  / + Cores Fio Têxtil

 + Couleurs Disponibles  |  + Available Colors  |  + Cores Disponíveis
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BLUEMOON JR

L.C0309/Z35BREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 72 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

LIGHT BROWN / BRUNS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BLUEMOON

L.C0310/Z43REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 97 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLUE & GREY / BLEU & GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

DALLAS 

L.C0362/BL12BREF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 93 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PETROL BLUE / BLEU PETROLE _ ABJ GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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VASE MARY GM

DJ.C0162/BL14BREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 46 CM

LAR./ L.: 28 CM

VASE / VASE / VASO

INDIGO

VASE MARY PM

DJ.C0161/BL12BREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 35 CM

LAR./ L.: 18 CM

VASE / VASE / VASO

PETROL BLUE / BLEU PETROLE
S

T
U
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BOWLING

L.C0268-2/BL12B-TP6MREF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 66 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PETROL BLUE & GREY / BLEU PETROLE & TAUPE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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CORSETTO

L.C0393/K1M-GLDREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 86 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT BLACK & GOLD / NOIR MAT & OR

1 X E27
MAX 20W
N. INCL. 
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CANTIL

L.C0420/K1M-YE7BREF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 78 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK MATT & YELLOW / NOIR MAT & JAUNE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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VASE / VASE / VASO

TAUPE MAT (GREGE)

MADAME GALET JR

L.C0272/Z40REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 78 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

OLD PINK / VIEUX ROSE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. MADAME GALET

L.C0273/Z42REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 100 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CALDAS GREEN & INDIGO / VERT PROFOND & INDIGO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

CELESTE PM

L.C0397/BL14BREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

INDIGO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

VASE GALET PM

DJ.C0133/PK4MREF.:
PRO./ L.: 19 CM

HAU./ H.: 15 CM

LAR./ L.: 19 CM

VASE / VASE / VASO

OLD PINK / VIEUX ROSE

VASE GALET GM

DJ.C0135/PK4MREF.:
PRO./ L.: 26 CM

HAU./ H.: 16 CM

LAR./ L.: 26 CM

VASE / VASE / VASO

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

VASE GALET MM

DJ.C0134/PK8BREF.:
PRO./ L.: 21 CM

HAU./ H.: 13 CM

LAR./ L.: 21 CM

VASE / VASE / VASO

PINK / ROSE 2400
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CELESTE MM

L.C0398/PK3MREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 77 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT ROSE / ROSE MAT 

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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CELESTE GM

L.C0399/GR3BREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 79 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CALDAS GREEN / VERT PROFOND

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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VASE BACO MM

DJ.C0173/GR3BREF.:
PRO./ L.: 14 CM

HAU./ H.: 29 CM

LAR./ L.: 14 CM

VASE / VASE / VASO

CALDAS GREEN / VERT PROFOND

VASE BACO GM

DJ.C0174/BL14BREF.:
PRO./ L.: 12 CM

HAU./ H.: 43 CM

LAR./ L.: 12 CM

VASE / VASE / VASO

INDIGO

VASE BACO PM

DJ.C0172/BL12BREF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 14 CM

LAR./ L.: 20 CM

VASE / VASE / VASO

PETROL BLUE / BLEU PETROLE

S
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LMP BOLAS 

 LMP.C0270/Z41REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 166 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

CALDAS GREEN, INDIGO & GREY / VERT 
PROFOND, INDIGO & TAUPE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BELLY GM

L.C0281/GR3BREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 65 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CALDAS GREEN / VERT PROFOND

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BELLY PM

L.C0280/PK3MREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 55 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT ROSE / ROSE MAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

CULBUTO GM

L.C0383/PK7MREF.:
PRO./ L.: 28 CM

HAU./ H.: 55 CM

LAR./ L.: 28 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

CULBUTO PM

L.C0382/PL4MREF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 34 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

VIOLET 2050

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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BOLAS 3

L.C0260/PKREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 71 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PINK / ROSE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

S
T

U
D

IO

VASE MOOVE PM

DJ.C0184/GR1MREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 18 CM

LAR./ L.: 28 CM

VASE / VASE / VASO

MATT GREEN 378 / VERT MAT 378

VASE MOOVE GM

DJ.C0186/TP6MREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 40 CM

LAR./ L.: 18 CM

VASE / VASE / VASO

TAUPE MAT (GREGE) 

VASE MOOVE MM

DJ.C0185/PK4M   REF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 29 CM

LAR./ L.: 18 CM

VASE / VASE / VASO

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

S
T
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D
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VASE VULCANO PM

DJ.C0169/PK4MREF.:
PRO./ L.: 10 CM

HAU./ H.: 42 CM

LAR./ L.: 10 CM

VASE / VASE / VASO

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

VASE VULCANO GM

DJ.C0170/GR1MREF.:
PRO./ L.: 13 CM

HAU./ H.: 59 CM

LAR./ L.: 13 CM

VASE / VASE / VASO

MATT GREEN / VERT MAT 378

S
T

U
D

IO
TCHOUF

L.C0416/GR1M-K1MREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 44 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

GREEN & BLACK / VERT & NOIR

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

NAUSICAA

L.C0388/PK7MREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 39 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT PINK / ROSÉ POUDRÉ

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LILY

L.C0355/GR3B-P94REF.:
PRO./ L.: 22 CM

HAU./ H.: 68 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CALDAS GREEN / VERT PROFOND_ABJ P94

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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TRUMPET HT

L.C0385/W1B-W5MREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 62 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

SAND / SABLE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

TRUMPET LG

L.C0386/W1B-GR1MREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 52 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE & GREEN / BLANC & VERT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

TEXAS

L.C0362/PK4MREF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 93 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PINK STONE  / PIERRE VIEUX ROSE _ABJ TAUPE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

S
T
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DARWIN

PINK / ROSE 2400_ ABJ GRIS

L.C0423/PK8B

DALLAS

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND _ ABJ GRIS

L.C0362/GR3B

DALLAS

GOLD / OR

L.C0362/GLD-SP

BOWLING

PETROL BLUE & GREY / BLEU 
PETROLE & TAUPE

L.C0268-2/BL12B-TP6M

BOWLING

PINK / ROSE

L.C0268-2/PK8B-PK7M

BOWLING

CHOCO MUSTARD / CHOCO 
MOUTRADE

L.C0268/BW6B-YE6

BLUEMOON

BLUE & GREY / BLEU & GRIS

L.C0310/Z43

BLUEMOON

TERRACOTTA GREEN / 
TERRACOTTA VERT

L.C0310/Z28

BLUEMOON

CURRY HAZELNUT / CURRY 
NOISETTE

L.C0310/Z17

BLUEMOON

BLACK & GREY / NOIR & GRIS

L.C0310/Z2-CT82

BLUEMOON

RED, GREY & SAND / ROUGE, 
GRIS & SABLE     

L.C0310/Z34

BLUEMOON JR

LIGHT BROWN / BRUNS 

L.C0309/Z35B

BLUEMOON JR

TERRACOTTA GREEN / 
TERRACOTTA VERT

L.C0309/Z28

BLUEMOON JR

GREY, TURQUOISE& VIOLINE / 
GRIS, TURQUOISE, VIOLINE

L.C0309/Z9

BLUEMOON JR

RED, GREY & SAND / ROUGE, 
GRIS & SABLE     

L.C0309/Z34

VASE MARY GM

INDIGO

DJ.C0162/BL14B

VASE MARY GM

GREY / GRIS TAUPE    

DJ.C0162/TP5M           

VASE MARY GM

MATT BROWN / CHOCO MAT

DJ.C0162/BW1M                  

VASE MARY GM

GREY / GRIS ELEPHANT

DJ.C0162/G7B               

VASE MARY PM

PETROL BLUE / BLEU 
PETROLE

DJ.C0161/BL12B

VASE MARY PM

GREY / GRIS TAUPE

DJ.C0161/TP5M

VASE MARY PM

CREAM / CREME

DJ.C0161/W4B

VASE MARY PM

MATT BROWN / CHOCO MAT

DJ.C0161/BW1M    

CORSETTO

MATT BLACK & GOLD / NOIR 
MAT & OR

L.C0393/K1M-GLD

CORSETTO

WHITE & GOLD / BLANC & OR

L.C0393/W1-GLD

CANTIL

MATT BLACK & CALDAS 
GREEN / NOIR MAT & VERT 
PROFOND

L.C0420/K1M-GR3B

CANTIL

MATT BLACK & TAUPE

L.C0420/K1M-TP6B

CANTIL

BLACK MATT & YELLOW / 
NOIR MAT & JAUNE

L.C0420/K1M-YE7B

BOWLING

IVORY & RED / IVOIRE & 
ROUGE

L.C0268-2/W3B-R3    

BLUEMOON JR

CURRY HAZELNUT / CURRY 
NOISETTE 

L.C0309/Z17

MODÉLES STANDARD 
COLORIS STANDARD
Consultez-nous pour une personnalisation sur mesure.

STANDARD MODELS 
STANDARD COLORS
Contact us for a tailor-made solution.

MODELOS STANDARD
ACABAMENTOS STANDARD
Consulte-nos para personalização dos modelos.

DARWIN

DEEP BLUE / MARINE_ 
ABJ GRIS

L.C0423/BL12B

DARWIN

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND_ ABJ GRIS

L.C0423/GR3B

DALLAS

PETROL BLUE / BLEU 
PETROLE _ ABJ GRIS

L.C0362/BL12B

MADAME GALET JR

SAND & SALMON / SABLE & 
SAUMON

L.C0272/Z30

MADAME GALET JR

GREEN & GREY / VERT & GRIS

L.C0272/Z31

MADAME GALET JR

RED, SALMON & GREY / 
ROUGE, SAUMON & GRIS     

L.C0272/Z36

MADAME GALET

SAND & SALMON / SABLE & 
SAUMON

L.C0273/Z30

MADAME GALET

GREEN & GREY / VERT & GRIS

L.C0273/Z31

MADAME GALET

RED, SALMON & GREY / 
ROUGE, SAUMON & GRIS     

L.C0273/Z36

MADAME GALET

CALDAS GREEN & INDIGO / 
VERT PROFOND & INDIGO

L.C0273/Z42

MADAME GALET JR

OLD PINK / VIEUX ROSE

L.C0272/Z40

MADAME GALET

CURRY HAZELNUT / CURRY 
NOISETTE

L.C0273/Z17

VASE GALET GM

YELLOW CURRY / JAUNE 
CURRY MAT

DJ.C0135/YE4M

VASE GALET PM

CHOCOLAT

DJ.C0133/BW1B

VASE GALET PM

GREY 21 / GRIS 21

DJ.C0133/G4B

VASE GALET GM

GREY / GRIS 21     

DJ.C0135/G4B

VASE GALET GM

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

DJ.C0135/PK4M

VASE GALET GM

GREY / GREGE

DJ.C0135/TP6M

VASE GALET MM

CHOCOLAT

DJ.C0134/BW1B

VASE GALET MM

PINK / ROSE 2400

DJ.C0134/PK8B

VASE GALET MM

MATT CORAL BLUE / BLEU 
CORAIL MAT

DJ.C0134/BL9M

VASE GALET MM

GREY / GRIS 25

DJ.C0134/TP6B

VASE GALET PM

OLD PINK / VIEUX ROSE

DJ.C0133/PK4M

VASE GALET PM

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND

DJ.C0133/GR3B

CELESTE PM

MATT RED / ROUGE MAT 290

L.C0397/R1M

CELESTE PM

MATT TAUPE / TAUPE 
10C MAT

L.C0397/TP1M

CELESTE MM

MATT YELLOW CURRY / 
JAUNE CURRY MAT

L.C0398/YE4M

CELESTE MM

MATT ROSE / ROSE MAT     

L.C0398/PK3M

CELESTE MM

MATT WHITE / BLANC MAT

L.C0398/W1M

CELESTE GM

MATT CURRY / JAUNE 
CURRY MAT

L.C0399/YE4M

CELESTE GM

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND  

L.C0399/GR3B

CELESTE

MATT TERRACOTTA / TERRA-
COTTA MAT

L.C0399/OR7M

CELESTE GM

MATT WHITE / BLANC MAT

L.C0399/W1M

CELESTE GM

MATT ORANGE 6 / ORANGE 
MAT Nº6

L.C0399/OR6M

CELESTE MM

PETROL BLUE / BLEU 
PETROLE

L.C0398/BL12B

CELESTE PM

INDIGO

L.C0397/BL14B

CELESTE PM

TURQUOISE

L.C0397/BL1B

CELESTE PM

MATT ORANGE 6 / ORANGE 
MAT Nº6

L.C0397/OR6M

VASE BACO GM

CURRY YELLOW / JAUNE 
CURRY

DJ.C0174/YE4M

VASE BACO GM

MATT CORAIL BLUE / BLEU 
CORAIL MAT

DJ.C0174/BL9M

VASE BACO MM

MATT ORANGE / ORANGE 
BRIQUE 173 (S)

DJ.C0173/OR8M

VASE BACO MM

OLIVE

DJ.C0173/BW9B

VASE BACO MM

GREY / GRIS ELEPHANT

DJ.C0173/G7B

VASE BACO MM

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND

DJ.C0173/GR3B

VASE BACO GM

SHARK GREY / GRIS 8

DJ.C0174/G8M

VASE BACO GM

YELLOW / JAUNE 4760

DJ.C0174/YE7B

VASE BACO GM

INDIGO

DJ.C0174/BL14B

.46

.46 .47

.47

.40 .42

.42 .43

.43

.43 .44

.44 .45 .46

.46

.47



BOLAS 3

BLUE / BLEU

L.C0260/BL

BOLAS 3

BROWN / BRUNS

L.C0260/BW

VASE MOOVE GM

MATT SAND / SABLE MAT

DJ.C0186/W5M

VASE MOOVE GM

SHARK GREY / GRIS 8 MAT

DJ.C0186/G8M

VASE MOOVE GM

CURRY YELLOW / JAUNE 
CURRY

DJ.C0186/YE4M

VASE MOOVE GM

TAUPE MAT (GREGE) 

DJ.C0186/TP6M

VASE MOOVE MM

TAUPE / TAUPE 10C MAT

DJ.C0185/TP1M

VASE MOOVE MM

CURRY YELLOW / JAUNE 
CURRY

DJ.C0185/YE4M

VASE MOOVE MM

MATT RED / ROUGE MAT

DJ.C0185/OR3M

VASE MOOVE MM

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

DJ.C0185/PK4M   

VASE MOOVE PM

MATT CORAL BLUE / BLEU 
CORAIL MAT

DJ.C0184/BL9M

VASE MOOVE PM

SHARK GREY / GRIS 8 MAT

DJ.C0184/G8M

VASE MOOVE PM

IVORY / IVOIRE

DJ.C0184/W4B

VASE MOOVE PM

MATT GREEN / VERT MAT

DJ.C0175/GR1M

BELLY GM

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND

L.C0281/GR3B

BELLY GM

INDIGO

L.C0281/BL14B

BELLY GM

YELLOW MUSTARD / JAUNE 
MOUTARDE

L.C0281/YE6M

BELLY GM

LIGHT GREEN / VERT PASTEL

L.C0281/PGR3B

BELLY  PM

SHARK GREY / GRIS 8 MAT

L.C0280/G8M

BELLY PM

GREEN / VERT

L.C0280/GR1B

BELLY PM

MATT ROSE / ROSE MAT     

L.C0280/PK3M

BELLY PM

PETROL BLUE / BLEU 
PETROLE

L.C0280/BL12B

BELLY PM

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND

L.C0280/GR3B

CULBUTO GM

MATT CORAL BLUE / BLEU 
CORAIL MAT

L.C0383/BL9M

TCHOUF 

GREEN & BLACK / VERT 
& NOIR

L.C0416/GR1M-K1M

TCHOUF 

BLACK & COPPER / NOIR 
& CUIVRE

L.C0416/K1M-COP

CULBUTO GM

MATT RED / ROUGE CERISE 
MAT

L.C0383/R3M

CULBUTO PM

VIOLET 2050

L.C0382/PL4M

CULBUTO GM

TAUPE 10C

L.C0383/TP1M

CULBUTO GM

SHARK GREY / GRIS 8 MAT

L.C0383/G8M

CULBUTO GM

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

L.C0383/PK7M

CULBUTO PM

CURRY YELLOW / JAUNE 
CURRY MAT

L.C0382/YE4M

CULBUTO PM

MATT ROSE / ROSE MAT

L.C0382/PK3M

CULBUTO PM

SHARK GREY / GRIS 8 MAT

L.C0382/G8M

CULBUTO PM

CORAL BLUE / BLEU CORAIL

L.C0382/BL9M

NAUSICA 

CURRY YELLOW / CURRY MAT

L.C0388/YE4M

NAUSICA

MATT SALMON / SAUMON 
MAT

L.C0388/R5M

NAUSICA

MATT WHITE / BLANC MAT

L.C0388/W1M

NAUSICA

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

L.C0388/PK7M

NAUSICA

MATT GREEN / VERT MAT

L.C0388/GR1M

LMP BOLAS

GREY, WHITE & BLUE / GRIS 
ELEPHANT, BLANC & BLEU 
CORAIL

LMP.C0270/Z6B

LMP BOLAS

CREAM, HAZELNUT CAR-
AMEL / CREME, NOISETTE 
CARAMEL

LMP.C0270/Z7B

LMP BOLAS

RED 180 & GREY / ROUGE 
180 & GRIS     

LMP.C0270/Z33

LMP BOLAS

CALDAS GREEN, INDIGO 
& GREY / VERT PROFOND, 
INDIGO & TAUPE   

LMP.C0270/Z41

LMP BOLAS

YELLOW & OLIVE BROWN / 
JAUNE & OLIVE

LMP.C0270/Z37

BOLAS 3

PINK / ROSE

L.C0260/PK

VASE BACO PM

GREEN / VERT KAKI

DJ.C0172/GR7B

VASE BACO PM

PETROL BLUE / BLEU 
PETROLE

DJ.C0172/BL12B

VASE VULCANO GM

MATT TERRACOTTA / TERRA-
COTTA MAT

DJ.C0170/OR7M

VASE VULCANO GM

CURRY YELLOW / JAUNE 
CURRY MAT

DJ.C0170/YE4M

VASE VULCANO GM

MATT GREEN / VERT 
MAT 378

DJ.C0170/GR1M

VASE VULCANO GM

WATER GREEN / CELADON

DJ.C0170/PGR1B

VASE VULCANO PM

CURRY YELLOW / JAUNE 
CURRY MAT

DJ.C0169/YE4M

VASE VULCANO PM

MATT PINK / ROSE POUDRÉ

DJ.C0169/PK4M

VASE VULCANO PM

MATT GREY / TAUPE MAT

DJ.C0169/TP1M

VASE VULCANO PM

MUSTARD YELLOW / JAUNE 
MOUTARDE

DJ.C0169/YE6M

VASE VULCANO PM

HAZELNUT / NOISETTE

DJ.C0169/BW5B

TRUMPET HT

WHITE & CORAL BLUE / 
BLANC & BLEU CORAIL MAT

L.C0385/W1B-BL9M

TRUMPET HT

WHITE & VIOLET / BLANC & 
VIOLET MAT

L.C0385/W1B-PL4M

TRUMPET LG

WHITE & GREEN / BLANC 
& VERT

L.C0386/W1B-GR1M

LILY 

GREEN / VERT

L.C0355/GR1B

LILY

SAND / SABLE     

L.C0355/W5B

TRUMPET HT

SAND / SABLE     

L.C0385/W1B-W5M

TRUMPET LG

GREGE     

L.C0386/W1B-TP6M

LILY 

PINK / ROSE 2400_ ABJ P94

L.C0355/PK8B-P94

LILY 

PURPLE / PRUNE_ ABJ P94

L.C0355/PL1B-P94

LILY 

CALDAS GREEN / VERT 
PROFOND_ABJ P94

L.C0355/GR3B-P94

LILY 

PETROL BLUE / BLEU 
PETROLE

L.C0355/BL12B-P94

LILY 

INDIGO_ABJ P94

L.C0355/BL14B-P94

TEXAS

PINK STONE  / PIERRE VIEUX 
ROSE _ABJ TAUPE

L.C0362/PK4M

TEXAS

PINK STONE  / PIERRE VIEUX 
ROSE _ABJ TAUPE

L.C0362/YE6M

TEXAS

STONE DECOR / DECOR 
PIERRE

L.C0362/BW8
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VASE BACO PM

MATT SAND / SABLE MAT

DJ.C0172/W5M

VASE BACO PM

CARAMEL

DJ.C0172/BW3B

VASE BACO PM

MATT ORANGE / ORANGE 
MAT

DJ.C0172/OR6M



Métal 
Metal 
Metal

[FR] La rigueur et la géométrie métallique, 
unies dans des solutions dessinées pour des 
environnements à l’exigence formelle; une 
technique et un design épurés, des détails 
minimalistes, une nouvelle lumière métallique.

[EN] The discipline and geometry of metal, 
united in solutions designed for formal, 
demanding settings; clean technique and 
design, minimalist details, a new metal light.

[PT] O rigor e a geometria metálica, unidos 
em soluções de  senhadas para ambientes de 
exigência formal; técnica e design apurados, 
detalhes minimalistas, uma nova luz metálica.

LMP CURVY 

LMP.M0708/K1MREF.:
PRO./ L.: 193 CM

HAU./ H.: 238 CM

LAR./ L.: 110 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

03
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LMP GRAPHIC 3 

LMP.M0702/K1MREF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 64 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

3 X E27
MAX 60W
INCL. 

LMP GRAPHIC 2 

LMP.M0701/K1M  REF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 170 CM

LAR./ L.: 46 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

2 X E27
MAX 60W
INCL. 

FAUSTINE

L.M0615/K1MREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 80 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & GOLD / NOIR & OR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

OXO

L.M0654/K1MREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 48 CM

LAR./ L.: 14 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X GU10
LED MAX 35W
N. INCL. 

LMP FAUSTINE 

LMP.M0617/K1MREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 145 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & GOLD / NOIR & OR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP FILAMENT 

LMP.M0677/LATREF.:
PRO./ L.: 168 CM

HAU./ H.: 205 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

FILAMENT

L.M0676/LATREF.:
PRO./ L.: 67 CM

HAU./ H.: 55 CM

LAR./ L.: 36 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

DANY PM

L.M0645.LATREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 31 CM

LAR./ L.: 18 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

DANY MM

L.M0646.LATREF.:
PRO./ L.: 24 CM

HAU./ H.: 43 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 
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LMP DINA

LMP.M0671/OXY-SPREF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 171 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

DINA

L.M0670/OXY-SPREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

NEW
NOUVEAU
NOVO

BREXTON

L.M0680-K1MREF.:
PRO./ L.: 36 CM

HAU./ H.: 47 CM

LAR./ L.: 36 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

CHICAGO

L.M0603.K1MREF.:
PRO./ L.: 22 CM

HAU./ H.: 61 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT BLACK / NOIR MAT

1 X GU10
MAX 35W
N. INCL. 

LMP BALI

LMP.M0640.LATREF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 162 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP NEUVILLE 

LMP.M0661/LATREF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 93 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEUVILLE MM

L.M0660/LATREF.:
PRO./ L.: 28 CM

HAU./ H.: 66 CM

LAR./ L.: 28 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEUVILLE PM

L.M0659/LATREF.:
PRO./ L.: 24 CM

HAU./ H.: 47 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

LMP DONG 

LMP.M0674/COP-K1M     REF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 170 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & COPPER / NOIR & CUIVRE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP FUSION 

LMP.M0499/COP-K1M      REF.:
PRO./ L.: 90 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 34 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & COPPER / NOIR & CUIVRE

2 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

FUSION 

L.M0500/COP-K1M      REF.:
PRO./ L.: 47 CM

HAU./ H.: 80 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & COPPER / NOIR & CUIVRE

2 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

S
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LMP BULB 

LMP.M0635/K1MREF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 150 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
INCL. 

BULB MM 

L.M0634/BRZREF.:
PRO./ L.: 36 CM

HAU./ H.: 95 CM

LAR./ L.: 36 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BRONZE

1 X E27
MAX 60W
INCL. 

LOUANE PM 

L.M0664/K1M-COPREF.:
PRO./ L.: 24 CM

HAU./ H.: 48 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & COPPER / NOIR & CUIVRE

1 X E27
MAX 40W
N.INCL. 

LMP LOUANE 

LMP.M0667/K1M-COPREF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 170 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & COPPER / NOIR & CUIVRE

1 X E27
MAX 40W
N.INCL. 

BULB PM

L.M0633/BRZREF.:
PRO./ L.: 32 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 32 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BRONZE

1 X E27
MAX 60W
INCL. QUILLA

L.M0713/COP     REF.:
PRO./ L.: 15 CM

HAU./ H.: 72 CM

LAR./ L.: 32 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE & COPPER / BLANC & CUIVRE

1 X G9
MAX 35W
INCL. 



M
ÉT

AL
  M

ET
AL

  M
ET

AL

 6968FLAM&LUCE ® SET.2019 

NEW
NOUVEAU
NOVO

CUT

L.M0715/K1M-P91REF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 24 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & WHITE / NOIR & BLANC

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

CUT MM

L.M0716/K1M-P91REF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 31 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & WHITE / NOIR & BLANC

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

NEW
NOUVEAU
NOVO

LMP LOKA

LMP.M0706/BL15M-FXNREF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 185 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

GREY BLUE / BLEU GRIS 5008

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP LOKY

LMP.M0705/K1MREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 187 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO
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BAGUE

L.M0584/NE-PESZREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 66 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE MARBLE / MARBRE BLANC

1 X E27
MAX 20W
N. INCL. 

LMP ALPHA

LMP.M0597/PCL-K1REF.:
PRO./ L.: 168 CM

HAU./ H.: 207 CM

LAR./ L.: 28 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & GREY MARBLE / NOIR & MARBRE TAUPE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP ENZO

LMP.M0594.NE-PESZREF.:
PRO./ L.: 180 CM

HAU./ H.: 214 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE MARBLE / MARBRE BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

L.M0629/W1M-PPTGREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 54 CM

LAR./ L.: 79 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PUMP
WHITE & TIGRE GREY MARBLE / BLANC & 
MARBRE GRIS TIGRE

1 X E14
MAX 60W
N. INCL. 
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CERCLEE

L.M0511/NEREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP JAMES

LMP.M0537/CRREF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 178 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

CHROME

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BEEBOP

L.M0606.BL1/FXG-W1REF.:
PRO./ L.: 36 CM

HAU./ H.: 47 CM

LAR./ L.: 36 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

GREY & TURQUOISE / GRIS & TURQUOISE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

OULAOUP

L.M0573/W1M-OR1REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 62 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE & ORANGE / BLANC & ORANGE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

FANTOM

L.M0637/YE1BREF.:
PRO./ L.: 43 CM

HAU./ H.: 38 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

YELLOW / JAUNE CITRON

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

ANO

L.M0573/W1M-OR1REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 66 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

GREY & BLACK / GRIS & NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP BENTON 

LMP.B1311.M/K1MREF.:
PRO./ L.: 39 CM

HAU./ H.: 180 CM

LAR./ L.: 39 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

MATT BLACK / NOIR MAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP CLOUD 

LMP.M0593.K1M-FXGREF.:
PRO./ L.: 83 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP PARK

LMP.M0589/K1M-FNE-VLCREF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 170 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & NAT / NOIR & NAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP PLATEAUX BOIS

LMP.M0501/W1M-CGREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 179 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WHITE & GREY OAK / BLANC & CHÊNE GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP ECLIPSE

LMP.M0698/K1M-CT747/A502REF.:
PRO./ L.: 58 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 58 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK, SAND & GREEN / NOIR, SABLE & VERT

3 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP HAT

LMP.M0548/K1M-CT519REF.:
PRO./ L.: 147 CM

HAU./ H.: 200 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

HAT

L.M0631/K1M-CT519*REF.:
PRO./ L.: 52 CM

HAU./ H.: 76 CM

LAR./ L.: 24 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & GREY / NOIR & GRIS

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 
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LMP SIXT 

LMP.M0513/K1M-SP42BREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 190 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK, ORANGE, YELLOW, GREY, BLUE, RED & WHITE / 
NOIR, ORANGE, JAUNE, GRIS, BLEU, ROUGE & BLANC

6 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

LMP EIFFEL

LMP.M0566/K1MREF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 185 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK/ NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP TRILOGIE

LMP.M0512/W1MREF.:
PRO./ L.: 70 CM

HAU./ H.: 180 CM

LAR./ L.: 70 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WHITE / BLANC (AJ W/G/B)

3 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP PICBEU

LMP.M0687/R1BREF.:
PRO./ L.: 62 CM

HAU./ H.: 177 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

RED / ROUGE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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BESSA PM

L.M0648B/K1M-SP2REF.:
PRO./ L.: 23 CM

HAU./ H.: 53 CM

LAR./ L.: 23 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR - SP2 GREY

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 

BESSA GM

L.M0649B/K1M-SP2REF.:
PRO./ L.: 32 CM

HAU./ H.: 89 CM

LAR./ L.: 32 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR - SP2 GREY

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

S
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NEW
NOUVEAU
NOVO

S
T

U
D

IO

LMP ASTON

LMP.M0514/G3M-CRREF.:
PRO./ L.: 136 CM

HAU./ H.: 166-234 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

GREY / GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

TESSERACT GM

L.M0694/K1M-CT519REF.:
PRO./ L.: 80 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 87 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK  & GREY / NOIR & GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

TESSERACT

L.M0693/K1M-CT519REF.:
PRO./ L.: 56 CM

HAU./ H.: 47 CM

LAR./ L.: 60 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK  & GREY / NOIR & GRIS

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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NANO

L.M0531/BW1MREF.:
PRO./ L.: 44 CM

HAU./ H.: 76 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BROWN / CHOCOLAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP SUN7

LMP.M0517/K1MREF.:
PRO./ L.: 130 CM

HAU./ H.: 190 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP HORTA 

LMP.M0668.K1M-PPTGREF.:
PRO./ L.: 170 CM

HAU./ H.: 190 CM

LAR./ L.: 58 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK & TIGRE GREY MARBLE / NOIR & MARBRE GRIS TIGRE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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CLUB

L.M0619/K1M-CT412REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 65 CM

LAR./ L.: 18 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT BLACK / NOIR MAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP CLUB

LMP.M0620/K1M-CT412REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 150 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

MATT BLACK / NOIR MAT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

KISS

L.M0696/KIM-SP2REF.:
PRO./ L.: 30-53 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 40-50 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & BLUE / NOIR & BLEU

2 X E14
MAX 6W
N. INCL. 

MODÉLES STANDARD 
COLORIS STANDARD
Consultez-nous pour une personnalisation sur mesure.

STANDARD MODELS 
STANDARD COLORS
Contact us for a tailor-made solution.

MODELOS STANDARD
ACABAMENTOS STANDARD
Consulte-nos para personalização dos modelos.

LMP CURVY
BLACK / NOIR

LMP.M0708/K1M

LMP GRAPHIC 3

LMP.M0702/K1M

LMP GRAPHIC 2

LMP.M0701/K1M

LMP FAUSTINE
BLACK & GOLD / NOIR & OR

LMP.M0617/K1M

FAUSTINE
BLACK & GOLD / NOIR & OR

L.M0615/K1M

OXO
BLACK / NOIR

L.M0654/K1M

LMP FILAMENT

LMP.M0677/LAT

FILAMENT

L.M0676/LAT

DANY PM

L.M0645.LAT

DANY MM

L.M0646.LAT

CHICAGO
MATT BLACK / NOIR MAT

L.M0603.K1M

BREXTON
BLACK / NOIR

L.M0680-K1M

BREXTON
BLACK & COPPER  / NOIR 
& CUIVRE

L.M0680-K1M/COP

BREXTON
GOLD & BLACK / OR & NOIR

L.M0680-GLD/K1M

LMP DINA

LMP.M0671/OXY-SP

DINA

L.M0670/OXY-SP

LMP NEUVILLE

LMP.M0661/LAT

NEUVILLE MM

L.M0660/LAT

NEUVILLE PM

L.M0659/LAT

LMP DONG
BLACK & COPPER / NOIR 
& CUIVRE

LMP.M0674/COP-K1M

LMP FUSION
BLACK & COPPER / NOIR 
& CUIVRE

LMP.M0499/COP-K1M

FUSION
BLACK & COPPER / NOIR 
& CUIVRE

L.M0500/COP-K1M

BULB MM  

BRONZE

L.M0634/BRZ

BULB PM

BRONZE

L.M0633/BRZ

BULB PM

BLACK / NOIR

L.M0633/K1M

BULB PM

MATT BLACK / NOIR MAT

L.M0633/K1M

BULB MM  

BLACK / NOIR

L.M0634/K1M

LMP BULB

BRONZE

LMP.M0635/BRZ

LMP BULB  

BLACK / NOIR

LMP.M0635/K1M

LMP LOUANE
BLACK & COPPER / NOIR 
& CUIVRE

LMP.M0667/K1M-COP

LMP LOKA
GREY BLUE / BLEU GRIS 
5008

LMP.M0706/BL15M-FXN

LOUANE PM
BLACK & COPPER / NOIR 
& CUIVRE

L.M0664/K1M-COP

LMP LOKY
BLACK / NOIR

LMP.M0705/K1M

CUT MM
BLACK & WHITE / NOIR 
& BLANC

L.M0716/K1M-P91

CUT MM
BLACK & BLUE / NOIR & 
BLEU 501

L.M0716/K1M-A501/P35

.56 .58 .59

.59 .61.60 .62

LMP BALI

LMP.M0640.LAT

.62 .63 .64 .65

.65 .66

.66
QUILLA
WHITE & COPPER / BLANC 
& CUIVRE

L.M0713/COP

.67 .68 .69



LMP EIFFEL

BLACK / NOIR

LMP.M0566/K1M

PUMP

WHITE / BLANC

L.M0629/W1M-PESZ

PUMP

WHITE & GREY / BLANC & 
MARBRE GRIS

L.M0629/W1M-PRUIV

OULAOUP
WHITE & ORANGE / BLANC 
& ORANGE

L.M0573/W1M-OR1

LMP PARK

BLACK & GREY / NOIR & GRIS

LMP.M0589/K1M-FXG

LMP PARK

BLACK & NAT / NOIR & NAT

LMP.M0589/K1M-FNE-VLC

LMP SIXT
BLACK, ORANGE, YELLOW, 
GREY,  BLUE, RED & WHITE / 
NOIR, ORANGE, JAUNE, 
GRIS, BLEU, ROUGE & BLANC

LMP.M0513/K1M-SP42B

LMP ASTON

GREY / GRIS

LMP.M0514/G3M-CR

BESSA GM
BLACK / NOIR - SP2 GREY

L.M0649B/K1M-SP2

LMP CLUB
MATT BLACK & NOIR MAT

LMP.M0620/K1M-CT412

CLUB
MATT BLACK & NOIR MAT

L.M0619/K1M-CT412

KISS KISS KISS KISS KISS

WHITE & RED / BLANC & 
ROUGE

L.M0696/W1M-R1

WHITE, CREAM & GREEN / 
BLANC, CRÈME & VERT

L.M0696/W1M-GR1/W3

BLACK & BLUE / NOIR & BLEU

L.M0696/KIM-SP2

BLACK / NOIR

L.M0696/KIM

WHITE / BLANC

L.M0696/W1M

LMP ASTON

BLACK / NOIR  & CHROME

LMP.M0514/K1M-CR

LMP ASTON

WHITE / BLANC  & CHROME

LMP.M0514/W1B-CR

TESSERACT

BLACK & GREY / NOIR & GRIS

L.M0693/K1M-CT519

TESSERACT

BLACK & OCRE / NOIR 
& OCRE

L.M0693/K1M-CHZ33

TESSERACT

BLACK & RED / NOIR & 
ROUGE 373

L.M0693/K1M-CT373

TESSERACT

BLACK & BLUE / NOIR & 
TURQUOISE 725

L.M0693/K1M-P725 

.80 .81

.84

LMP ENZO

GREY / GRIS

LMP.M0594.NE-PAL

LMP ENZO

WHITE MARBLE / MARBRE 
BLANC

LMP.M0594.NE-PESZ

BAGUE

WHITE MARBLE / MARBRE 
BLANC     

L.M0584/NE-PESZ

BAGUE

GREY & BLACK / GRIS & NOIR

L.M0584/NE-PAL-K1

CUT
BLACK & BLUE / NOIR & 
BLEU 501

L.M0715/K1M-A501/P35

CUT
LACK, OCRE & PINK / NOIR, 
OCRE & ROSE

L.M0715/K1M-CHZ33/CT407

.69 .70

LMP ALPHA

WHITE & GREY / BLANC 
& GRIS

LMP.M0597/PEMOZ

PUMP

WHITE & TIGRE GREY / 
BLANC & MARBRE GRIS 
TIGRE

L.M0629/W1M-PPTG

PUMP

TERRACOTTA

L.M0629/OR7-PLMOR

LMP ALPHA

BLACK & GREY / NOIR & 
MARBRE TAUPE

LMP.M0597/PCL-K1

CERCLEE

L.M0511/NE

LMP JAMES
CHROME

LMP.M0537/CR

.70 .72.71

.72
BEEBOP

GREY & TURQUOISE / GRIS & 
TURQUOISE

L.M0606.BL1/FXG-W1

BEEBOP

NAT, RED & WHITE / NAT,  
ROUGE & BLANC

L.M0606.R1/FNE-W1

BEEBOP

GREY & WHITE / GRIS & 
BLANC

L.M0606.W1/FXG

FANTOM

YELLOW / JAUNE CITRON

L.M0637/YE1B

FANTOM

WATER GREEN / CELADON 
CLAIR

L.M0637/PGR1B

LMP BENTON
MATT BLACK / NOIR MAT

LMP.B1311.M/K1M

.73 .74

LMP EIFFEL

WHITE / BLANC

LMP.M0566/W1B

LMP TRILOGIE

WHITE / BLANC (AJ W/G/B)

LMP.M0512/W1M

LMP PICBEU

RED / ROUGE

LMP.M0687/R1B

LMP PICBEU

WHITE / BLANC

LMP.M0687/W1B

TESSERACT GM

BLACK & GREY / NOIR & GRIS

L.M0694/K1M-CT519

TESSERACT GM

BLACK & OCRE / NOIR 
& OCRE

L.M0693/K1M-CHZ33

.78 .79 .80

ANO

GREY & BLACK / GRIS & NOIR

L.M0573/W1M-OR1

LMP CLOUD
BLACK / NOIR

LMP.M0593.K1M-FXG

LMP PLATEAUX BOIS

WHITE & GREY OAK / BLANC 
& CHÊNE GRIS

LMP.M0501/W1M-CG

LMP PLATEAUX

WHITE / BLANC

LMP.M0501/W1M-W1B

LMP ECLIPSE
BLACK, SAND & GREEN / 
NOIR, SABLE & VERT

LMP.M0698/K1M-CT747/
A502

LMP HAT
BLACK / NOIR

LMP.M0548/K1M-CT519

HAT
BLACK & GREY / NOIR 
& GRIS

L.M0631/K1M-CT519*

.75 .76 .77

LMP SUN7

GREY / GRIS

LMP.M0517/G3M

LMP SUN7

BLACK / NOIR

LMP.M0517/K1M

LMP SUN7

WHITE / BLANC

LMP.M0517/W1M

BESSA PM
BLACK / NOIR - SP2 GREY

L.M0648B/K1M-SP2

NANO
BROWN / CHOCOLAT

L.M0531/BW1M

LMP HORTA
BLACK & TIGRE GREY 
MARBLE / NOIR & MARBRE 
GRIS TIGRE

LMP.M0668.K1M-PPTG

.81 .82 .83

TESSERACT GM

BLACK & RED / NOIR & 
ROUGE 373

L.M0694/K1M-CT373

TESSERACT GM

BLACK & BLUE / NOIR & 
TURQUOISE 725

L.M0694/K1M-P725

.74

CUT
BLACK & WHITE / NOIR 
& BLANC

L.M0715/K1M-P91

CUT MM
LACK, OCRE & PINK / NOIR, 
OCRE & ROSE

L.M0716/K1M-CHZ33/CT407   



Verre 
Glass 
Vidro

[FR] La transparence légère et colorée du 
verre, la matière dominée au service d’une 
lumière resplendissante ou blême, évidente ou 
sobre, la lumière capturée pour la
création d’ambiances uniques, à partir de 
pièces pleines de leur propre personnalité.

[EN] The light and coloured transparency of 
glass, the material mastered in the service 
of bright or  ltered light, clear or subdued, a 
light that is captured to create exceptional 
environments, based on pieces  lled with 
personality.

[PT] A transparência leve e colorida do vidro, 
a matéria dominada ao serviço de uma 
luz resplandecente ou coada, evidente ou 
sóbria, a luz capturada para a criação de 
ambientes únicos, a partir de peças cheias de 
personalidade própria.

NEW
NOUVEAU
NOVO

KAPSEL

L.V0238/0-FXNOGREF.:
PRO./ L.: 23 CM

HAU./ H.: 30 CM

LAR./ L.: 23 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NOYER

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

04
+ Couleurs Fil Textil  |  + Textil Cord Colors  / + Cores Fio Têxtil
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TAM

L.V0232/0-PK3MREF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 18 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

PINK / ROSE CLAIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

TOPAZE

L.V0100/BL1REF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 73 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

INDIGO    

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

DOMO

L.V0200/W0-PK1MREF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 30 CM

LAR./ L.: 19 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

MATT ROSE  / ROSE MAT

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

GLASSIK

L.V0215/FXN-PBL2REF.:
PRO./ L.: 31 CM

HAU./ H.: 29 CM

LAR./ L.: 34 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT & LIGHT BLUE / NAT & BLEU CLAIR

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

GLASSIK PM

L.V0214/BL10REF.:
PRO./ L.: 22 CM

HAU./ H.: 20 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLUE / BLEU CANARD

1 X E14
MAX 4W
N. INCL. 
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PHYSALIS

L.V0220/K1M-SK1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 43 CM

LAR./ L.: 28 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & SMOKED / NOIR & FUMÉ

1 X E27
MAX 20W
N. INCL. 

YOYO

L.V0228/BL10F-W1REF.:
PRO./ L.: 36 CM

HAU./ H.: 38 CM

LAR./ L.: 36 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLUE & WHITE / BLUE & BLANC

2 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

GLOW

L.V0198/0-FWGREF.:
PRO./ L.: 38 CM

HAU./ H.: 41 CM

LAR./ L.: 38 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CLEAR

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

BOUÉE

L.V0224/NAT/0-0FREF.:
PRO./ L.: 26 CM

HAU./ H.: 40 CM

LAR./ L.: 26 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT & FROSTED / NAT & DEPOLI 

1 X E14
MAX 20W
N. INCL. 

SUZANE GM

L.V0218/1F-PGR1BREF.:
PRO./ L.: 28 CM

HAU./ H.: 39 CM

LAR./ L.: 28 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WATER GREEN / CELADON CLAIR

1 X E41
MAX 4W
N. INCL. 

SUZANE PM

L.V0217/1F-R1BREF.:
PRO./ L.: 23 CM

HAU./ H.: 34 CM

LAR./ L.: 23 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

RED / ROUGE

1 X E14
MAX 4W
N. INCL. 
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COLONIA

L.V0226/PBL2-W3REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 82 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLUE / BLEU

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

MARINA 5

L.V0172/BL10REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 100 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLUE / BLEU CANARD

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. MARINA 3

L.V0170/GR1REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

GREEN / VERT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

ALBA

L.V0179/GR1-FWGREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 96 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WENGÉ & GREEN / WENGÉ & VERT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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MOUNA

L.V0152/SK1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 81 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

DARK SMOKED / FUMÉ

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

CLARA XL

L.V0150/0-W1REF.:
PRO./ L.: 31 CM

HAU./ H.: 75 CM

LAR./ L.: 31 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CLEAR & WHITE/ TRANSPARENT & BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

CLARA

L.V0123/0-R1REF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CLEAR & RED / TRANSPARENT & ROUGE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

PUMPKIN

L.V0222.0-BL10REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 63 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CLEAR & BLUE / TRANSPARENT & BLEU CANARD

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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BOTTLE GM

L.V0196/SK1-FXN-VCLREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 62 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

SMOKED & NAT / FUMÉ & NAT

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

BOTTLE MM

L.V0195/SK1-FXN-VCLREF.:
PRO./ L.: 32 CM

HAU./ H.: 49 CM

LAR./ L.: 32 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

SMOKED & NAT / FUMÉ & NAT

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

BOTTLE PM

L.V0194/SK1-FXN-VCLREF.:
PRO./ L.: 34 CM

HAU./ H.: 38 CM

LAR./ L.: 34 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

SMOKED & NAT / FUMÉ & NAT

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

TAJINE

L.V0192/K1N-SK1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 30 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK & SMOKED / NOIR & FUMÉ

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

HALO

L.V0210/0.FXGREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 35 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CLEAR & GREY / TRANSPARENT & GRIS

1 X E27
MAX 4W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO

SINO

L.V0235/0-CNREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 47 CM

LAR./ L.: 32 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

NAT.

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 



VE
R

R
E 

  G
LA

SS
   

VI
D

R
O

 101100FLAM&LUCE ® SET.2019 

A

D

A

C
D

A

VASE CILA 1060

DJ.V0018.BL10REF.:
PRO./ L.: 10 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 10 CM

VASE / VASE / VASO

BLUE / BLEU CANARD

C

VASE CILA 1040

DJ.V0004.GR1REF.:
PRO./ L.: 10 CM

HAU./ H.: 40 CM

LAR./ L.: 10 CM

VASE / VASE / VASO

GREEN / VERT

VASE CILA 1025

DJ.V0001.YE5REF.:
PRO./ L.: 10 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 10 CM

VASE / VASE / VASO

AMBAR / AMBRE

VASE CILA 1550

DJ.V0015.GR1REF.:
PRO./ L.: 15 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 15 CM

VASE / VASE / VASO

GREEN / VERT

B

VASE CILA 1530

DJ.V0011.BL10REF.:
PRO./ L.: 15 CM

HAU./ H.: 30 CM

LAR./ L.: 15 CM

VASE / VASE / VASO

BLUE / BLEU CANARD

S
T

U
D

IO

VASE CILA 1540

DJ.V0013.PKREF.:
PRO./ L.: 15 CM

HAU./ H.: 40 CM

LAR./ L.: 15 CM

VASE / VASE / VASO

RASPEBERRY / FRAMBOISE

C

A

B

S
T

U
D

IO

C

B

VASE CILA 1050

DJ.V0006.PK5REF.:
PRO./ L.: 10 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 10 CM

VASE / VASE / VASO

RASPEBERRY / FRAMBOISE

B

VASE ANFORA GM

DJ.V0024.BL10REF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 40 CM

LAR./ L.: 25 CM

VASE / VASE / VASO

AMBAR / AMBRE

VASE ANFORA PM

DJ.V0023.YE5REF.:
PRO./ L.: 27 CM

HAU./ H.: 30 CM

LAR./ L.: 27 CM

VASE / VASE / VASO

BLUE / BLEU

VASE EMPIRE PM

DJ.V0020.GR1REF.:
PRO./ L.: 24 CM

HAU./ H.: 40 CM

LAR./ L.: 24 CM

VASE / VASE / VASO

GREEN / VERT 378

VASE EMPIRE GM

DJ.V0021.BL10REF.:
PRO./ L.: 22 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 22 CM

VASE / VASE / VASO

BLUE / BLEU CANARD

S
T

U
D

IO

S
T

U
D

IO

S
T

U
D
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S
T

U
D
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MOUNA

DARK SMOKED / FUMÉ

L.V0152/SK1

CLARA

CLEAR & BLACK / TRANSPAR-
ENT & NOIR

L.V0123/0-K1

CLARA

CLEAR & RED / TRANSPAR-
ENT & ROUGE

L.V0123/0-R1

CLARA XL

CLEAR & TURQUOISE / 
TRANSPARENT & TURQUOISE

L.V0150/0-BL1

CLARA XL

CLEAR & ORANGE / TRANS-
PARENT & ORANGE

L.V0150/0-OR1

CLARA XL

CLEAR & WHITE / TRANSPAR-
ENT & BLANC

L.V0150/0-W1

CLARA

CLEAR & ORANGE / TRANS-
PARENT & ORANGE

L.V0123/0-OR1

MOUNA

AMBAR / AMBRE

L.V0152/YE5

MOUNA

NIGHT BLUE / BLEU NUIT

L.V0152/BL2

MARINA 3

BLUE / BLEU CANARD 

L.V0170/BL10

ALBA

WENGÉ & BLUE / WENGÉ 
& BLEU

L.V0179/BL1-FWG

ALBA

WENGÉ & GREEN / WENGÉ 
& VERT

L.V0179/GR1-FWG

COLONIA

CLEAR & CREAM / TRANS-
PARENT & CREME     

L.V0226/0-W3

COLONIA

LIGHT BLUE & CREAM / BLEU 
LIGHT & CREME     

L.V0226/PBL2-W3

COLONIA

AMBAR & CREAM / AMBRE 
& CREME     

L.V0226/YE5-W3

PUMPKIN

CLEAR & BLUE / TRANSPAR-
ENT & BLEU CANARD

L.V0222.0-BL10

VASE EMPIRE GM

BLUE / BLEU CANARD

DJ.V0021.BL10

VASE EMPIRE GM

AMBAR / AMBRE

DJ.V0021.YE5

VASE EMPIRE PM

GREEN / VERT 378

DJ.V0020.GR1

BOTTLE GM

SMOKED & NAT / FUMÉ & NAT

L.V0196/SK1-FXN-VCL

BOTTLE MM

SMOKED & NAT / FUMÉ & NAT

L.V0195/SK1-FXN-VCL

BOTTLE PM

SMOKED & NAT / FUMÉ & NAT

L.V0194/SK1-FXN-VCL

VASE CILA 15 VASE ANFORA GM

BLUE / BLEU CANARD

DJ.V0024.BL10

VASE ANFORA PM

AMBAR / AMBRE

DJ.V0023.YE5

VASE CILA 10

MODÉLES STANDARD 
COLORIS STANDARD
Consultez-nous pour une personnalisation sur mesure.

STANDARD MODELS 
STANDARD COLORS
Contact us for a tailor-made solution.

MODELOS STANDARD
ACABAMENTOS STANDARD
Consulte-nos para personalização dos modelos.

KAPSEL

NOYER

L.V0238/0-FXNOG

KAPSEL

NAT.

L.V0238/0-FXN

TAM

PINK / ROSE CLAIR

L.V0232/0-PK3M

TAM

BLUE / BLEU CANARD

L.V0232/0-BL10M

TAM

WHITE / BLANC

L.V0232/0-K1M

TOPAZE

ORANGE

L.V0100/OR1

TOPAZE  

WATERGREEN / CELADON

L.V0100/PGR2

TOPAZE

PURPLE / PRUNE

L.V0100/PL1

TOPAZE

RED / ROUGE

L.V0100/R1

TOPAZE

INDIGO

L.V0100/BL1

GLASSIK

NAT & LIGHT BLUE / NAT & 
BLEU CLAIR

L.V0215/FXN-PBL2

GLASSIK PM

BLUE / BLEU CANARD

L.V0214/BL10

DOMO

TURQUOISE

L.V0200/W0-BL6

DOMO

BLACK / NOIR

L.V0200/W0-K1M

DOMO

RED / ROUGE

L.V0200/W0-R1B

DOMO

VIOLET 2050

L.V0200/W0-PK1M

TAJINE

BLACK & SMOKED / NOIR 
& FUMÉ

L.V0192/K1N-SK1

YOYO

BLUE & WHITE / BLUE & 
BLANC 

L.V0228/BL10F-W1

YOYO

SMOKED & WHITE / FUMADO 
& BLANC

L.V0228/SK1F-W1

YOYO

AMBAR & WHITE / AMBRE 
& BLANC

L.V0228/YE5F-W1

PHYSALIS

BLACK & SMOKED / NOIR 
& FUMÉ     

L.V0220/K1M-SK1

TAJINE

NAT & AMBAR / NAT & 
AMBRE

L.V0192/NAT-YE5

SINO

NAT.

L.V0235/0-CN

SINO

BLACK / NOIR

L.V0235/0-K1M

BOUÉE

NAT & TAUPE/ NAT & TAUPE

L.V0224/NAT/0-SK1F

BOUÉE

NAT & BLUE / NAT & BLEU 
CORAIL

L.V0224/NAT/0-BL2F

BOUÉE

NAT & FROSTED / NAT & 
DEPOLI

L.V0224/NAT/0-0F

BOUÉE

NAT & AMBAR/ NAT & AMBRE

L.V0224/NAT/0-YE5

GLOW

CLEAR

L.V0198/0-FWG

HALO

CLEAR & GREY / TRANSP 
& GRIS

L.V0210/0.FXG

HALO

CLEAR & NAT / TRANSP 
& NAT

L.V0210/0.FXN

MARINA 5

SMOKED / FUMÉ

L.V0172/SK1

MARINA 5

BLUE / BLEU CANARD 

L.V0172/BL10

MARINA 5

GREEN / VERT 

L.V0172/GR1

MARINA 3

SMOKED / FUMÉ

L.V0170/SK1

MARINA 3

BROWN / MARRON

L.V0170/BW1

MARINA 3

GREEN / VERT 

L.V0170/GR1

.88 .90

.91

.91 .92

.93

.93 .94

SUZANE PM

YELLOW / JAUNE CITRON

L.V0217/1F-YE1B

SUZANE PM

ORANGE

L.V0217/1F-OR1B

SUZANE PM

RED / ROUGE

L.V0217/1F-R1B

SUZANE PM

WATER GREEN / CELADON 
CLAIR

L.V0217/1F-PGR1B

SUZANE GM

RED / ROUGE

L.V0218/1F-R1B

SUZANE GM

ORANGE

L.V0218/1F-OR1B

SUZANE GM

WATER GREEN / CELADON 
CLAIR

L.V0218/1F-PGR1B

SUZANE GM

YELLOW / JAUNE CITRON

L.V0218/1F-YE1B

.94 .95

.96

.96 .97 .98

.99 .100 .101

.101

VASE ANFORA GM

AMBAR / AMBRE

DJ.V0024.YE5

VASE ANFORA PM

BLUE / BLEU CANARD

DJ.V0023.BL10

VASE EMPIRE GM

GREEN / VERT 378

DJ.V0021.GR1

VASE EMPIRE PM

AMBAR / AMBRE 

DJ.V0020.YE5

VASE EMPIRE PM

BLUE / BLEU CANARD

DJ.V0020.BL10



Nature 
Nature 
Natural

[FR] Une approche de transposition 
d’éléments naturels pour la dimension de 
l’éclairage d’intérieurs, dans une métaphore 
de la Nature en tant qu’élément d’équilibre du 
quotidien.

[EN] An approach to transposing natural 
elements to the realm of interior lighting, in a 
metaphor of nature as an element of balance 
in daily life.

[PT] Uma abordagem de transposição de 
elementos naturais para a dimensão da 
iluminação de interiores, numa metáfora da 
Natureza enquanto elemento de equilíbrio 
na vivência quotidiana: equilíbrio natural, 
harmonia e simplicidade aparente, ao serviço 
de soluções de iluminação particularmente 
inovadoras.

LMP KUMYA 

LMP.ET0418REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 152 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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ANKARA 3

L.ET0420.K1 REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 81 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

ANKARA 5

L.ET0422.K1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 115 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

ANKARA 4

L.ET0421.K1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 98 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SAMIA

L.ET0379/W1BREF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

PONDICHERY

L.ET0382/W1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 82 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

MAHÉ

L.ET0383/K1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 82 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP RE

LMP.ET0301/W1REF.:
PRO./ L.: 80 CM

HAU./ H.: 185 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

2 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BAKOU GM

L.ET0362/BT0REF.:
PRO./ L.: 15 CM

HAU./ H.: 90 CM

LAR./ L.: 15 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CONCRETE / BETON

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

BAKOU PM

L.ET0361/BT0REF.:
PRO./ L.: 15 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 15 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CONCRETE / BETON

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

LUSAKA

L.ET0381REF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 85 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

RANGUN

L.ET0397.PGR1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 75 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WATER GREEN / CELADON

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP RANGUN

LMP.ET0395.K1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 159 CM

LAR./ L.: 50 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP JOSS

LMP.ET0410.W1REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 140 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP LEMONI

LMP.ET0358/W1BREF.:
PRO./ L.: 83 CM

HAU./ H.: 195 CM

LAR./ L.: 83 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

NAT & WHITE / NAT & BLANC

4 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP LIANA

LMP.ET0348/W1REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 180 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

MANILA

L.ET0352/W1REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 72 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC CASSÉ

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LIANA

L.ET0340/W1REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 114 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

CREAM / CREME

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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PAPEETE

L.ET0388.K1REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 67 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

SEOUL

L.ET0322/K1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 75 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

NOUMEA

L.ET0385/K1REF.:
PRO./ L.: 20 CM

HAU./ H.: 60 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

CALCUTTA

L.ET0359/W1REF.:
PRO./ L.: 80 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SIAM

L.ET0389.K1REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 79 CM

LAR./ L.: 45 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LHASSA

L.ET0414.W1REF.:
PRO./ L.: 33 CM

HAU./ H.: 61 CM

LAR./ L.: 27 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

KORBA

L.ET0431.W1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 91 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP TONGA

LMP.ET0320/K1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 200 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

4 X E14
MAX 35W
N. INCL. 

LMP FERRET

LMP.ET0317/K1REF.:
PRO./ L.: 100 CM

HAU./ H.: 200 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

3 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

TORGO

DE.ET0430REF.:
PRO./ L.: 59 CM

HAU./ H.: 59 CM

LAR./ L.: 5 CM

DECOR DE MUR/WALL DECOR/DECORAÇÃO DE PAREDE
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LMP CROZET

LMP.ET0387/K1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 200 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

2 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 
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DE.0317/K1MREF.:Also available as a simple partition (no light) 

Disponible aussi sans spots

Disponível também sem electrificação

DE.0387/K1MREF.:Also available as a simple partition (no light) 

Disponible aussi sans spots

Disponível também sem electrificação
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BISSAU

L.ET0380REF.:
PRO./ L.: 80 CM

HAU./ H.: 56 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

MIKADO

L.ET0310/K1REF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 69 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

GUMI

L.ET0415.K1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 57 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. LMP FARANAH

LMP.ET0405/K1REF.:
PRO./ L.: 100 CM

HAU./ H.: 125 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

3 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

KADUNA

L.ET0406.K1REF.:
PRO./ L.: 25 CM

HAU./ H.: 65 CM

LAR./ L.: 25 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 

LMP COLIMAÇON

LMP.ET0329/K1REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 190 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

3 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

COLIMAÇON

L.ET0406.K1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 100 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 
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LMP DAKAR

LMP.ET0396.K1REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 208 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

DAKAR

L.ET0394.W1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SAVANA

L.ET0314/K1REF.:
PRO./ L.: 80 CM

HAU./ H.: 50 CM

LAR./ L.: 20 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

2 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

MADRAS

L.ET0360/W1REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 122 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP LOMÉ

LMP.ET0378REF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 180 CM

LAR./ L.: 55 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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LMP DEHLI

LMP.ET0329/K1REF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

2 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

LMP MAYOTTE

LMP.ET0307/K1REF.:
PRO./ L.: 38 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 38 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

1 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

LMP KANO

LMP.ET0402/K1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 175 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

BLACK / NOIR

1 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

KANO

L.ET0401REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 82 CM

LAR./ L.: 30 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

BLACK / NOIR

1 X GU10
LED MAX 6W
INCL. 

MAGWE

L.ET0392REF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 75 CM

LAR./ L.: 35 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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MODÉLES STANDARD 
COLORIS STANDARD
Consultez-nous pour une personnalisation sur mesure.

STANDARD MODELS 
STANDARD COLORS
Contact us for a tailor-made solution.

MODELOS STANDARD
ACABAMENTOS STANDARD
Consulte-nos para personalização dos modelos.

ZANAGA

L.ET0398.W1REF.:
PRO./ L.: 22 CM

HAU./ H.: 58 CM

LAR./ L.: 22 CM

LAMPE / LAMP / CANDEEIRO DE MESA

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

LMP ZANAGA

LMP.ET0433.W1REF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 170 CM

LAR./ L.: 40 CM

LAMPADAIRE / FLOOR LAMP / CANDEEIRO CHÃO

WHITE / BLANC

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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NOUMEA

WHITE / BLANC

L.ET0385/W1

SÉPARATION 
CROZET

LMP.ET0317/K1
DE.0387/K1

SÉPARATION 
FERRET

LMP.ET0317/K1 
DE.0317/K1

LIANA

CREAM / CREME

L.ET0340/W1

LMP RANGUN

BLACK / NOIR

LMP.ET0395.K1

NOUMEA

L.ET0385/K1

BLACK / NOIR

LIANA

BLACK / NOIR

L.ET0340/K1

LMP RANGUN

WHITE / BLANC

LMP.ET0395W1

KORBA

BLACK / NOIR     

L.ET0431.K1

KORBA

WHITE / BLANC     

L.ET0431.W1

LMP KUMYA

LMP.ET0418

ANKARA 3

L.ET0420.K1

ANKARA 5

L.ET0420.K1

ANKARA 4

L.ET0420.K1

PONDICHERY
WHITE / BLANC

L.ET0382/W1

SAMIA
WHITE / BLANC

L.ET0379/W1B

MAHÉ
BLACK / NOIR

L.ET0383/K1

LMP RE

LMP.ET0301/W1

BAKOU PM
CONCRETE / BETON

L.ET0361/BT0

BAKOU GM
CONCRETE / BETON

L.ET0362/BT0

RANGUN
WATER GREEN / CELADON

L.ET0397.PGR1

LUSAKA
BLACK / NOIR

L.ET0381

LMP JOSS
WHITE / BLANC

L.ET0381

LMP LEMONI
NAT & WHITE / NAT & BLANC

LMP.ET0358/W1B

MANILA
WHITE / BLANC CASSÉ

L.ET0352/W1

LMP LIANA

LMP.ET0348/W1

PAPEETE

L.ET0388.K1

SEOUL

L.ET0322/K1

CALCUTTA

L.ET0359/W1

LHASSA
WHITE / BLANC

L.ET0414.W1

SIAM
BLACK / NOIR

L.ET0389.K1

LMP TONGA

LMP.ET0320/K1

TORGO

DE.ET0430

LMP FARANAH

LMP.ET0405/K1

GUMI
BLACK / NOIR

L.ET0415.K1

BISSAU

L.ET0380

.104 .106 .107

.107 .108 .109

.109 .110 .111

.112 .113

.113 .114 .115 .116

RANGUN
WATER GREEN / CELADON

L.ET0397.PGR1



Suspensions 
Suspensions
Suspensões

[FR] Notre nouvelle approche de suspensions 
au caractère et formes marqués, qui 
complètent l'espace corps et âme.

[EN] Our new approach of ceiling lamps with 
assumed character and shapes that complete 
the space with body and soul.

[PT] A nossa nova abordagem às luminárias 
suspensas com carácter e formas assumidas, 
que completam o espaço com corpo e alma.

BIRDHOUSE

SUSP.BH25.GR6REF.:
PRO./ L.: 18 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 21 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

GREEN / VERT SAUGE

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

BIRDHOUSE MM

SUSP.BH32.BL10REF.:
PRO./ L.: 23 CM

HAU./ H.: 32 CM

LAR./ L.: 30 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BLUE / BLEU CANARD

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

06

KADUNA
BLACK / NOIR

L.ET0406.K1

DAKAR

BLACK / NOIR

L.ET0394.K1

DAKAR

WHITE / BLANC

L.ET0394.W1

LMP DAKAR

WHITE / BLANC

LMP.ET0396.W1

LMP DAKAR

BLACK / NOIR

LMP.ET0396.K1

LMP COLIMAÇON

LMP.ET0329/K1

COLIMAÇON

L.ET0406.K1

SAVANA

L.ET0314/K1

MADRAS
WHITE / BLANC

L.ET0360/W1

LMP LOMÉ

LMP.ET0378

LMP DEHLI

LMP.ET0329/K1

LMP MAYOTTE

LMP.ET0307/K1

MAGWE

L.ET0392

LMP KANO
BLACK / NOIR

LMP.ET0402/K1

KANO
BLACK / NOIR

L.ET0401

LMP ZANAGA
WHITE / BLANC

LMP.ET0433.W1

ZANAGA
WHITE / BLANC

L.ET0398.W1

.116 .117

.118

.119 .120

.120 .121

.122

MIKADO

L.ET0310/K1

+ Couleurs Fil Textil  |  + Textil Cord Colors  / + Cores Fio Têxtil

 + Couleurs Disponibles  |  + Available Colors  |  + Cores Disponíveis

NEW
NOUVEAU
NOVO
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SUSPENSION MAKO

SUSP.MAKO1.CT603/1REF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 31 CM

LAR./ L.: 60 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION CHAMPAGNE

SUSP.B-CHAMP.CTREF.:
PRO./ L.: 70 CM

HAU./ H.: 35 CM

LAR./ L.: 70 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

NAT. CORK / LIEGE NAT.

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 
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SUSPENSION OLGO Ø 72CM

SUSP.B1259/FNE-VCLREF.:
PRO./ L.: 72 CM

HAU./ H.: 63 CM

LAR./ L.: 72 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

NAT & BLACK / NAT & NOIR

1 X E27
MAX 20W
N. INCL. 

NEW
NOUVEAU
NOVO



S
T

U
D

IO

SUSPENSION CORK  Ø 55CM

AJS.S55-25.CT/TREF.:
PRO./ L.: 55 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 55 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

NAT. CORK / LIEGE NAT.

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 
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SUSPENSION CORK  Ø 80CM

AJS.S80-30.CT/TREF.:
PRO./ L.: 80 CM

HAU./ H.: 30 CM

LAR./ L.: 80 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

NAT. CORK / LIEGE NAT.

1 X E27
MAX 35W
N. INCL. 
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SUSPENSION OVNI  Ø 76CM

SUSP.OVNI1.P73/ALZGLDREF.:
PRO./ L.: 76 CM

HAU./ H.: 20.5 CM

LAR./ L.: 76 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

IVORY / ECRU (W/ GOLD INSIDE)

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION OVNI  Ø 76CM

SUSP.OVNI1.ALZ520/GLDREF.:
PRO./ L.: 76 CM

HAU./ H.: 20.5 CM

LAR./ L.: 76 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BLACK / NOIR (W/ GOLD INSIDE)

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION OVNI  Ø 36CM

SUSP.OVNI3.P73/ALZGLDREF.:
PRO./ L.: 36 CM

HAU./ H.: 10 CM

LAR./ L.: 36 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

IVORY / ECRU (W/ GOLD INSIDE)

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION OVNI  Ø 36CM

SUSP.OVNI3.ALZ520/GLDREF.:
PRO./ L.: 36 CM

HAU./ H.: 10 CM

LAR./ L.: 36 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BLACK / NOIR (W/ GOLD INSIDE)

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION OVNI  Ø 56CM

SUSP.OVNI2.ALZ520/GLDREF.:
PRO./ L.: 56 CM

HAU./ H.: 15 CM

LAR./ L.: 56 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BLACK / NOIR (W/ GOLD INSIDE)

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION OVNI  Ø 56CM

SUSP.OVNI2.P73/ALZGLDREF.:
PRO./ L.: 56 CM

HAU./ H.: 15 CM

LAR./ L.: 56 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

IVORY / ECRU (W/ GOLD INSIDE)

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 
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SUSPENSION VANO  PM

SUSP.VANO1.Z1REF.:
PRO./ L.: 30 CM

HAU./ H.: 33 CM

LAR./ L.: 30 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

GREY & GREEN / GRIS & VERT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION VANO  MM

SUSP.VANO2.Z1REF.:
PRO./ L.: 45 CM

HAU./ H.: 55 CM

LAR./ L.: 45 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

GREY & GREEN / GRIS & VERT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION VANO  GM

SUSP.VANO3.Z1REF.:
PRO./ L.: 60 CM

HAU./ H.: 66 CM

LAR./ L.: 60 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

GREY & GREEN / GRIS & VERT

1 X E27
MAX 60W
N. INCL. 

SUSPENSION ESMERALDA

SUSP.M003-W1M/GLDREF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 50 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

WHITE & GOLD / BLANC & OR

1 X E27
MAX 40W
N. INCL. 

SUSPENSION ESMERALDA

SUSP.M003-K1M/COPREF.:
PRO./ L.: 50 CM

HAU./ H.: 25 CM

LAR./ L.: 50 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BLACK & COPPER / NOIR & CUIVRE

1 X E27
MAX 40W
N. INCL. 
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SUSPENSION GAIOLA  GM

SUSP.ARM-001/BRZREF.:
PRO./ L.: 40 CM

HAU./ H.: 70 CM

LAR./ L.: 40 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BRONZE (WITH BULB 125MM)

1 X E27
MAX 60W
INCL. 

SUSPENSION GAIOLA  MM

SUSP.ARM-002/BRZREF.:
PRO./ L.: 35 CM

HAU./ H.: 58 CM

LAR./ L.: 35 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BRONZE (WITH BULB 95MM)

1 X E27
MAX 60W
INCL. 

SUSPENSION GAIOLA  PM

SUSP.ARM-003/BRZREF.:
PRO./ L.: 22 CM

HAU./ H.: 38 CM

LAR./ L.: 22 CM

SUSPENSION / CEILING LAMP / SUSPENSÃO

BRONZE (WITH BULB 80MM)

1 X E27
MAX 60W
INCL. 



[FR] Une personnalisation maximale, des pièces uniques.

Pour chaque collection, vous pouvez choisir les couleurs, les 
matériaux et les types de finition, en harmonie avec les tendances 
les plus actuelles.
Chez Flam & Luce, en tant que fabricants, nous vous permettons 
de choisir une vaste palette chromatique pour les pièces en 
céramique, les abat-jours, les fils textiles, mais aussi les finitions 
sur le bois ou les métaux. Vos pièces seront ainsi uniques et 
inimitables.
Vous avez à votre disposition une boîte d’échantillons avec tous 
les matériaux utilisés. 
Pour plus de détails, veuillez contacter notre Département 
Commercial.

[EN] Maximum customisation, unique pieces.

For each collection you can choose colours, materials and types 
of finish in line with the latest trends.
We, at Flam & Luce, as manufacturers, make it possible to choose 
an expanded colour palette for ceramic pieces, lampshades, 
textile yarn as well as finishes on wood or metal. This means 
that your pieces will be unique and unrepeatable.
You have at your disposal a sample box with all the materials 
used. Please contact our Sales Department for further details.

[PT] Personalização máxima, peças únicas.

Para cada colecção é possível escolher cores, matérias e tipos 
de acabamento, em linha com as tendências mais actuais.
Na Flam & Luce, enquanto fabricantes, abrimos a possibilidade 
de escolher uma paleta cromática alargada para as peças em 
cerâmica, abat-jours, fios têxteis ou ainda acabamentos sobre 
madeiras ou metais. Desta forma as suas peças serão únicas e 
irrepetíveis.
Tem à sua disposição caixa de amostra com todos os materiais 
utilizados. 
Para detalhes contacte o nosso Departamento Comercial.

Pour vouz aidez a choisir la meilleur composition pour votre
project / produit, nous disponsons de:
Boîte d'échantillons de matériaux constitués de : 
Tissu pour abat-jour, Bois, Céramique, Fil Textil et Pierre.

   
To help you choose the best compositions for your
Project / product, we can provide:
Box of samples of the materials made of:
Fabrics for lampshades, Wood, Ceramics, Textil Cord and Stone.

Para ajudá-lo a escolher as melhores composições para o seu
Projeto / produto, dispomos de:
Caixa de amostras de materiais constituida por:
Tecidos para abat-jour, Madeira, Cerâmica, Fio Textil e Pedra.

COULEURS & FINITIONS 

COLORS & FINISHINGS 

CORES & ACABAMENTOS

STANDARD TEXTILES WIRE /  FIL TEXTILE STANDARD  / FIO TÊXTIL STANDARD

WHITE 01 - BLANC 01 - BRANCO 
01 / 99.FT 0

TURQUOISE 68 - TURQUESA 68 / 
99.FT 4

IVORY 15 - IVOIRE 15 - BEGE 15 / 
99.FT 8

GREY 63 - GRIS 63 - CINZA 63 / 
99.FT 2

CHOCO & WHITE - CHOCO & 
BLANC - CHOCO & BRANCO / 

99.FT 7

BLACK 41 - NOIR 41 - PRETO 41 
/ 99.FT 1 

ORANGE 42 - LARANJA 42 / 
99.FT 3

RED 62 - ROUGE 62 - VERMELHO 
62 / 99.FT 5

PINK 26 - ROSE 26 - ROSA 26 / 
99.FT 6

YELLOW 66 - JAUNE 66 - AMARELO 
6 / 99.FT 14

PLUM 40 - PRUNE 40 - AMEIXA 40 
/ 99.FT 11

WATER GREEN N - CELADON N - 
VERDE ÁGUA N / 99.FT 23

BLUE DUCK 38 - BLEU CANNARD 
38 - AZUL PATO 38 / 99.FT 17

GREEN 18 - VERT 18 - VERDE 18 / 
99.FT 19

OCHRE 12 - OCRE 12- OCRE 12 / 
99.FT 20

ARLEQUIM / 99.FT 12

NIGHT BLUE 75 - BLEU NUIT 75 - 
AZUL NOITE 75 / 99.FT 15

LIGHT BLUE 71 - BLEU CLAIR 71 - 
AZUL CLARO 71 / 99.FT 16

GREEN 67 - VERT 67 - VERDE 67 / 
99.FT 18

CHERRY 08 - CERISE 08 - CEREJA 
08 / 99.FT 21

BROWN 20 - MARRON 20 - 
CASTANHO 20 / 99.FT 22



FLAM & LUCE ® LUMINAIRES
UNE MARQUE DE  / A BRAND OWNED BY / UMA MARCA DE: 
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PORTUGAL
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TEL.: (00351) 244 589 241
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